

B-131C8BB



C. BECHSTEIN CONCERT 8 BLANC BRILLANT

Prix TTC conseillé 52 700,00€

Marque



PIANO DROIT C. BECHSTEIN CONCERT 8 BLANC LAQUÉ. Largeur: 154 cm - Hauteur: 131 cm -

Profondeur: 62 cm - Poids: 258 kg

Série: CONCERT

Les pianos droits et à queue C. Bechstein sont des chefs-d'oeuvre individualisés fabriqués à la main en Allemagne, des personnalités musicales cultivées conçues pour satisfaire les pianistes les plus exigeants.

Caractéristiques

Un piano de rêve□

C. Bechstein Concert 8 : un piano professionnel incomparable. Les pianos droits C. Bechstein offrent une sonorité, un toucher et une robustesse léaendaires depuis plus de 160 ans.

Nec plus ultra en matière de pianos professionnels, le C. Bechstein Concert 8 est bien meilleur qu'un queue de catégorie ordinaire. Son ensemble acoustique, son volume sonore, son timbre coloré et sa mécanique précise soulèvent l'admiration des mélomanes exigeants habitués au toucher et au volume sonore des pianos à queue.

Presque un queue, fabriqué à la main en Allemagne.

L'ensemble acoustique du piano professionnel C. Bechstein Concert 8 és計管母**的身份多少分域** des queues également proposés dans la **內以sse**ment non-contractuel (images, textes et prix) Chef-d'oeuvre. Parmi les caractéristiques communes au Concert 8 et

à[...]

Euroclaviers

213, route de Rouffach 68008 COLMAR 03 89 20 33 22 contact@euroclaviers.fr www.euroclaviers.fr

Finitions

blanc laqué